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IN MEMORIAM

Részvétet kifejezve a 
családnak, mély fájda-
lommal, keserűséggel 
és megrendüléssel érte-
sült az állatorvos- ás 
vadásztársadalom DR. 
BEREGI ATTILA habilitált 
egyetemi docens május 
elején, tragikus hirtelen-
séggel, alkotó erejének 
csúcsán bekövetkezett 
haláláról. Kollégánk 1962 
október 20-án, középső 
gyermekként szüle-

tett Kemecsén, édesapja görög katolikus pap, édesanyja 
tanítónő. Kora gyermekéveit Nyírturán töltötte, a közép-
iskolát a Pannonhalmi Bencés Gimnáziumban végezte el. 
Állatorvosdoktori diplomáját 1987-ben vette át, 2000-ben 
PhD-fokozatot, 2003-ban kisállatgyógyász szakállatorvosi, 
2007-ben vadgazdálkodási szakmérnöki végzettséget 
szerzett. Szakmai pályafutását patológusként a Debre-
ceni Állategészségügyi Intézetben kezdte, amelyet köve-
tően Gödöllőn az Állattenyésztő Vállalat állatorvosa lett. Az 
Állatorvostudományi Egyetemen tanársegédi kinevezést 
1996-ban kapott, 2000-től egyetemi adjunktusként, majd 
2008-ig egyetemi docensként tanította az ifjú állatorvos-
tan hallgatókat és végezte klinikai betegellátó munkáját.

DR. BEREGI ATTILA egyetemi munkája során megte-
remtette hazánkban az egzotikus állatorvoslás alapjait. 
Munkásságát elsősorban a röntgendiagnosztika, ultra-
hang és endoszkópos vizsgálati lehetőségek kidolgo-
zása képezte díszmadarakon, rágcsálókon és hüllőkön, 
továbbá a ragadozó és a vadon élő madarak gyógyke-
zelése, sebészi ellátása és a repatriálási lehetőségeinek 
kutatása. A hazai állatorvosképzésben letette az alapjait 
a kedvtelésből tartott különleges állatok (díszmadarak, 
kisemlősök, hüllők) alapvető állatorvosi ellátása, diag-
nosztikai vizsgálati lehetőségei, és gyógykezelési eljá-
rásainak oktatásához. Kidogozta és mind a graduális, 
mind a posztgraduális képzésben tantárgyfelelősként 
magyar és angol nyelven oktatta a „kedvtelésből tartott 
különleges állatok betegségei” című tárgyat, amely mel-
lett rendelői gyakorlatvezetéseket is rendszeresen foly-
tatott. 2008-tól a vadgazdálkodás és a vadbetegségek 
vizsgálatának, gyógykezelési eljárásainak kidolgozását és 
kutatását is elkezdte, amelynek keretében a Szent Ist-
ván Egyetem vadgazdálkodási mérnök és szakmérnöki 
képzésében a „vadbetegségek” című tartárgyat oktatta. 

Külföldi tanulmányútjai során Utrechtben, Hannoverben, 
Helsinkiben, Bécsben, Riyadban és Dubajban járt, ahol 
a külföldi, egzotikus állatorvoslásban dolgozó kollégákkal 
való folyamatos kapcsolattartás mellett többek között 
MAKTOUM BIN RASHID emír, dubaji miniszterelnök udvari 
állatorvosa és solymásza is volt.
2008-tól a kiskunhalasi Bogáncs Állatkórház Bt. állator-

vosaként gyógyította tovább betegeit. Az Anivet Kft. fel-
kérte 2010-ben az UNIVERZoo állatkórház megépítésére 
és vezetésére. 2011-től a Szent István Egyetem Vadvilág-
megőrzési Intézetének docense lett, ahol vadászati és 
vadegészségügyi tantárgyakat oktatott. A Szent István 
Egyetem Mezőgazdaság- és Környezettudományi Kar 
Állatélettani Tanszékére 2012-től megbízott tanszékve-
zetőnek nevezték ki. Ugyanettől az évtől felfüggesztve 
egyetemi munkáit egy dubaji megkeresésnek eleget 
téve az Egyesült Arab Emirátusokban dolgozott állat-
orvosként, ahol több más mellett sólymok állategész-
ségügyi felügyeletét látta el. 2016-ban visszaköltözött 
Magyarországra, rövid ideig hatósági állatorvosi munkát 
folytatott, majd visszatért oktatási feladataihoz a Vad-
világmegőrzési Intézetbe, ahol a „vadegészségtan és a 
zárttéri vadtartás”, a „vadbetegségek, vadászatszerve-
zés, vadászetika, trófeabírálat”c. tantárgyak előadója, 
továbbá az akkreditált vadegészségügyi szakállatorvos és 
vadhigiénikusi szakmérnök és szakirányító posztgraguá-
lis képzés kidolgozója és szakfelügyelője volt. 2011 őszén 
vadegészségtanból új egyetemi jegyzetet írt. 2008 óta 
tagja és fővadásza volt a kiskunhalasi Diana Vadásztársa-
ságnak. Munkásságát több mint félszáz magyar és angol 
nyelvű szakközlemény, kilenc könyvrészlet, közel 50 hazai 
és nemzetközi konferencián megjelent közlemény, több 
mint száz szakdolgozati és/vagy TDK-munka konzulensi 
közreműködése mutatja.

Alapító tagja volt a Magyar Vad és Állatkerti Állatorvo-
sok Társaságának, aktív tagja a Magyar Parazitológusok 
Társaságának, valamint többek között a Magyar Állator-
vosok Lapja szerkesztőbizottsági tagjaként is dolgozott.

DR. BEREGI ATTILA személyében olyan személytől 
búcsúzunk, aki nemcsak pótolhatatlan apa, élettárs, 
testvér, állatorvos, vadász, hanem kiváló ember is volt, 
és nemcsak tanította, hanem jellemében is hordozta az 
etikát. Színes, szerteágazó pályaívének csúcsán búcsúzik 
tőle mind az állatorvos-, mind a vadásztársadalom. Nyu-
godjon békében szeretett kollégánk.
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